

A nemzetközi egészségügyi nap alkalmából

Egyéves köztisztasági offenzívát indítanak Jeruzsálemben

Strauss professzor szerint a hatóságok ezentúl szigorúan fogják alkalmazni a közegészségügyi törvényeket és előírásokat

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Április 8-án tartják meg az egész világon az UNO egészségügyi szervezete által meghirdetett egészségügyi napot. Bár ezidén „Az anya és gyermek egészségéért” az egészségügyi nap általános jelzava a világon, az izraeli orvosok meggyőződése szerint ezen a téren Izrael meglehetősen kielégítő helyzetben van és ezért az egészségügyi nap nálunk a köztisztaság és szanitáció körül fog majd.

Strausz professzor, a héber egyetem orvosi fakultásának tanára elmondotta az újságíróknak, hogy a mandátum idején a zsidók az egészségügyi téren főleg elsőrendű kórházakat, klinikákat és laboratóriumokat létesítettek és egyáltalán nem szenteltek figyelmet a szanitációnak és a köztisztaságnak, mert ezekről a mandátumi angol kormány gondoskodott. Ennek következtében Izrael megalapítása óta az ország szanitárius szempontból nagyon alacsony szinten áll. A városok legforgalmasabb utcái is tele vannak szeméttel, az ország legegészségesebb vendéglőiben sem ügyelnek a konyha tisztaságára, aminek következtében a turisták igen nagy része enyhébb, vagy súlyosabb vérhas megbetegedést szenved izraeli tartózkodása alatt, a helyi lakosságról nem is beszélve.

A minisztérium a nemzetközi egészségügyi napon Jeruzsálemben megkezdte a tisztaság évét. Elsősorban egész éven át széleskörű felvilágosító- és propaganda-akciókat tanfolyamokat indítanak. A várost 12 kerületre osztják fel és a minisztérium szakemberei, az orvosi fakultás hallgatóival együtt, minden

kerületnek egy hónapot szentelnek. Először az utcák, terek, járdák, stb. tisztaságáról gondoskodnak, aztán sorra veszik a kerületben lévő középületeket, szállodákat, piacokat, üzleteket, vendéglőket és az egészségügyi ellenőrzés

16 forgalmi szerencsétlenség 24 óra alatt

Egy halott, három súlyos és 26 könnyebb sebesülés a hajtási örület egy napi mérlege

Az elmúlt 24 óra alatt Tel-Avivban és környékén 16 közlekedési baleset és szerencsétlenség történt, amelynek következtében egy ember meghalt, 29 pedig megsebesült, közülük három súlyosan. A szerencsétlenségi rekordnap halálát okozta Slomo Hstein 68 éves Katzenelsohn 5. szám alatti lakos, akit a Florentin utcán egy katonai autó elütött. Hstein-t a Hadasz-szába szállították, ahol röviddel rá meghalt. A katonai autó elmentekült.

Hétfőn éjjel egy autó elütötte Moshe Bachert a jaffai King Ge-

alá tartozó egyéb vállalatokat. Végül a minisztérium oktatónői és a medikusok meglátogatták majd az egyes háztartásokat is, ahol felvilágosításokat adnak a háziasztiszonyoknak a modern szanitáció alapelveiről.

Strauss professzor hangoztatta, hogy az ország törvényei igen jó lehetőséget nyújtanak a köztisztaság betartásának kötelezésére, de az elmúlt években a hatóságok elhanyagolták a kérdést. Most azonban szükség esetén teljes szigorral fogják életbeléptetni ezeket a törvényeket.

orge köruton. Az autó elmentekült, Bachert pedig súlyos sérülésekkel kórházba szállították. Ugyancsak hétfőn este egy taxi a choloni Lodzia-gyár mellett elütötte Dvora Birka négyéves kislányt. Karl Holzer sofőrt őrizetbe vették. A kislány állapota nem súlyos. A Montefiore-negyedben egy autó elütötte Sándor Michaelt.

A többi gázolások áldozatai könyveben sűrültek meg. Tegnap behalt sérüléseibe Feiga Rosenberg 52 éves ramátajumi lakos, aki vasárnap a Dán autóbúszának lépcsőjéről leesett.

Háromszorannyi szállodára van szükség a turistaforgalom befogadására

A jövő évben száz ezer turistára lehet számítani, akiknek összesen 26 elsőrendű szálloda áll rendelkezésükre

New-York (STA). — A Szoch-nut newyorki gazdasági hivatala jelentést közöl, amely szerint Izrael kénytelen lesz elsőosztályú turistaszállodáinak befogadóképességét megháromszorozni, hogy eleget

tudjon tenni a folyton növekvő turistaforgalom követelményeinek. Az elmúlt év folyamán 30.000 turista fordult meg Izraelben, ami 1949-el szemben 50 százalékos emelkedést jelent.

Arra számítanak, hogy 1953-ban a látogatók száma el fogja érni a száz ezret. Ma azonban összesen 5700 szállodai szoba van az ország 327 szállodájában és panziójában. Elsőrendű szálloda összesen 26 van az országban 960 szobával. Az országban további 7-8000 szállodai szobára lesz szüksége, amelynek 30 százaléka luxuskivitelű kell, hogy legyen. A gazdasági jelentés szerint a szállodaiipar évi 12 százalékos hasznosítást befektetőinek.

Hangverseny közben halt meg Barere híres orosz zongoraművész

New-York (UP). — Simon Barere 53 éves newyorki zongoraművész hétfőn este hangversenye közben hirtelen összeesett és meghalt. Az azonnal előhívott orvos megállapítása szerint Bareret agyvérzészt kapott és annak következtében halt meg. A tragikus eset a híres Carnegie Hallban történt, ahol Barere a philadelphiai szimfónikus

Törvényt követelnek a kertészek a lakóházak környékének befásítására

Tel-Avivban 25 négyzetcentiméternyi parkrészt jut minden lakosra — Országos kertészkonferencia és virákiállítás Jeruzsálemben

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Tegnap este nyílt meg Jeruzsálemben az izraeli kertészek szövetségének országos konferenciája. Az ezzel kapcsolatos sajtókonferencián a kertészek súlyosan panaszkodtak az ellen, hogy Izraelben egyáltalán nem fektetnek súlyt a lakóházak környékének befásítására és kertek létesítésére. Az országban végrehajtott néhány fásítás teljes mértékben bizonyította, hogy a fákkal körülvett települések éghajlata sokkal kedvezőbb, mint az általános klíma, főleg sokkal hidegebb, árnyasabb. A kertészek törvényt követelnek, amely kötelezné a sikunépítőket, hogy az új házak környékén kertereket és fasorokat létesítsenek, nemcsak egészségügyi, hanem katonai szempontból is. A kertészek

panaszkodtak a nyilvános parkok katasztrófális hiánya ellen is és elmondották, hogy Tel-Avivban például minden lakosra mindössze 26 négyzetcentiméter park jut.

Tegnap délután a földművelésügyi minisztérium megnyitotta Izrael első virákiállítását, amelyen nagyszámú közönség vett részt az ország minden részéből. Az ünnepséget J. Efrati helyettes földművelésügyi miniszter nyitotta meg és azon jelen volt Jeruzsálem polgármestere, a diplomáciai kar, valamint a kormányhivatalok és tudományos intézmények képviselői. A kiállításon 1040 féle növényt és virágot mutatnak be az ország minden tájáról. A növényeket öt csoportba osztották és minden csoportban díjat osztanak ki a leg szebb virág tenyésztőjének.

Egyetlen diplomata maradt a helyén Csehszlovákia washingtoni követségén

Washington (UP). — Az a nagyarányú tisztogatási akció, amely a most letartóztatásban levő Vladimir Clementis volt külügyminiszter által kinevezett magasrangú csehszlovák külügyminisztériumi tisztviselőket ellen megindult, különös helyzetet teremtett Csehszlovákia washingtoni nagykövetségén, ahol most mindössze egyetlen elismert diplomata működik, Vinár Ján első titkár. Minthogy az amerikai külügyminisztérium különjelentésben emelte ki ezt a szokatlan helyzetet, washingtoni diplomáciai körökben arra számítanak, hogy a csehszlovákiai széleskörű tisztogatási akció befejezése után az amerikai külügyminisztériumtól hozzájárulást fognak kérni megfélemlítő új követségi személyzet kinevezéséhez és ezek az új cseh diplomaták már teljesen megbízható híveik lesznek a szövetségeseknek.

Washington (UP). — Az a nagyarányú tisztogatási akció, amely a most letartóztatásban levő Vladimir Clementis volt külügyminiszter által kinevezett magasrangú csehszlovák külügyminisztériumi tisztviselőket ellen megindult, különös helyzetet teremtett Csehszlovákia washingtoni nagykövetségén, ahol most mindössze egyetlen elismert diplomata működik, Vinár Ján első titkár. Minthogy az amerikai külügyminisztérium különjelentésben emelte ki ezt a szokatlan helyzetet, washingtoni diplomáciai körökben arra számítanak, hogy a csehszlovákiai széleskörű tisztogatási akció befejezése után az amerikai külügyminisztériumtól hozzájárulást fognak kérni megfélemlítő új követségi személyzet kinevezéséhez és ezek az új cseh diplomaták már teljesen megbízható híveik lesznek a szövetségeseknek.

HABIMAH MUSORA:

Tel-Avivban április 4-én, szerdán este 8 órakor FIGARÓ HÁZASSÁGA Jeruzsálemben, április 4-én, szerdán a Cion teremben A VIGÉC

HERZLIA MUSORA:

Csütörtök, április 4-én este 8.30 órakor Tel-Aviv, Ohel-Sém VARAZSKERINGŐ Szombat, április 7. este 8.30 órakor Tel-Aviv, Ohel-Sém CIGANYBARÓ Hétfő, április 9. este 8.30 órakor Tel-Aviv Ohel-Sém VARAZSKERINGŐ Péntek, április 13. 4 órakor Haifa, Armon-terem CIGANYBARÓ

IZRAELI OPERA:

Haifa, Armon-terem április 4-én este 9 órakor RIGOLETTO Petách-Tikva, Hechal-terem csütörtökön, ápr. 5-én este 8.30-kor A SZEVIILLAI BORBELY S. Jankovics beigrádi operaiének utolsó vendég szerepei Tel-Aviv, a Habimában kedden, április 10-én este 8.30-kor CARMEN Eddis le Filip fellépésével Carmen szerepében. Vezényel: G. Singer.

LI-LA-LO IZRAELI REVÜ

Iroda: M. VALIN. Tel-Aviv, Ben Jehuda 1., tel.: 66966 A Jascha-Haifetz teremben. Szintát Bét Hásóová (Allenby mellett) RENKIVÜLI SEGELYAKCIO „A MILLIARDOS TERV” Egész héten Esténként 2 előadás: 7.20 és 9.45 órai kezdettel. Jegyek: a Jascha-Haifetz terem pénztáránál.

Az autóbúszársaságok nem hiszik, hogy a kormány versenyvállalatot akar létesíteni

A fémiparban helyezik el az autógázások által kizárt munkásokat

A telavivi munkástanács tegnap ülésén elhatározta, hogy munkába helyezik mindazokat a munkásokat, akiket a garázsokban proklamált sztrájk, illetőleg a garázstulajdonosok munkabeszüntetése miatt munkanélküliség veszélye fenyeget. A kizárt munkások közül 450 Tel-Avivban dolgozott, akiket a fémipari szakmában fognak elhelyezni.

Nem hivatalos közlés szerint a munkügyi minisztérium döntőbírársága magához akarja hívni a felek megbízottait, de ezekben a körökben nem hisznek ezen találkozás sikerében. A munkások nem akarnak lemondani követelésükről,

másrészt pedig a garázstulajdonosok mindaddig folytatni akarják a munkákizárást, amíg a munkügyi minisztérium nem járul hozzá a munkadíjak emeléséhez.

A garázások sztrájkjához tegnap a garázások villanszerelői is csatlakoztak. A sztrájk, illetve a kizárás jelenleg 1400 embert ölel fel. A szövetségi autójavitó műhelyek tovább folytatják munkáikat.

Ezzel kapcsolatban úgy hírlik, hogy dr. Dov Joszef közlekedésügyi miniszter minapi nyilatkozata, amelyben bejelentette, hogy nemzetközi tökéscsoportot hív meg új autóbúszvállalat létesítésére, általános meglepetést keltett az autóbúszársaságok körében. A három nagy városközi autóbúszársaság, az Egged, a Drom Jehuda és a Sáhár vezetősége a közeli napokban együttes megbeszélést fog tartani a miniszter nyilatkozatával kapcsolatos teendőkről.

A szövetszetek körében az a vélemény alakult ki, hogy a miniszter nem is gondolta komolyan ezt a fenyegetést, amellyel csak nyomást akar gyakorolni az autóbúszársaságokra, hogy a Hiszta drut követeléseinek szellemében hajtsák végre a fuziót. Az Egged április 7-én közgyűlést tart, amelyen foglalkozni fog a kérdéssel.

Pincérek és segédpincérek
pészách hetére keressünk
Bemutatkozás naponta 9-12 és 17-19 órakor
Sharon Hotel
HERZLIA K90

ATALAKITÁS UTAN MEGNYÍLT a HEINOVITS
Női és férfi fodrász szalon
T.-A. Montefiore 30. sz., ALLENBY U. SAROK
A NŐI OSZTALYT VEZETHI: **BLUM MANCI**
MAGYARUL BESZELÜNK. K64

NOGA MOZI JAFFA
PÉNTEK, ÁPRILIS 6. ESTE 9 ÓRAKOR
nagy artista műsor
DOROTEA LIVIU LOUIS JUMPING
RENDEL BERTA káncornő
KOSLA TESTVÉREK HARRY STEIN MICUL HARRY MOSHE GOLDMAN
Jegyek kaphatók: „Kanaf”, Jaffa, Bustros 9. „Kartis”, Tel-Aviv, Allenby 31. K101

Modern bútorok
Szalonbútorok, rökamiék, legszebb hálók és ebédlők. SAJÁT ÜZEMUNKBEN KÉSZÜLNEK. — Szolid árak.
Merkaz Harehitim
JAFFA, BUSTROS UTCA 322. Ottomán Bank mellett.
E hirdetés felmutatójának 6 százalékos kedvezményt adunk

Testformáló és soványító
MASSAGE BEATRICE MIGOL
15 BALFOUR ST. TEL. 6145
TEL AVIV K89

ÜGYES, ÖNÁLLÓ
nőruha-varrónő keres
ARIEL LTD.
TEL AVIV, ALLENBY U. 52. K88

Fényűző
svéd kombinált szobát elad új olé.
„VICTOR”, Jaffa King George 28. szám. 7254

ALAKULÓBAN VAN MÁR A HOH OLE-BANKJA
A HOH most engedélyezett Olé-bankjának szervező bizottsága április 2-án tartotta első ülését. Az ülésen részletesen ismertették a hitelszövetkezet megalakulásának körülményeit, valamint azokat az elveket, melyek alapján a banknak működnie kell. A közeli napokban megalakul a bank igazgatósága, valamint egyéb szervei is.
Széleskörű kampány indul meg a magyar jisuv minden rétegének bevonásával, hogy a bank működése biztosították. Különböző javaslatok hangzottak el a tőke megszerzését és felhasználását illetőleg. Az ülésen dr. Avidor Giora, dr. Fendrich Ernő, Rosenthal Eliezer, dr. Fodor Alexander, dr. Murányi Miklós és Hirsch Márton szözláltak fel.

Címek hiányában ezuton örömmel hívom meg barátaimat és ismerőseimet
április 8-án, vasárnap délután 4.30 órakor Tel-Avivban, az Allenby-nagytemplom Szináj termében megtartandó esküvőmre
SAUL SPITZER
Antwerpen (Arad) K90
Sürgönyelcm: Széget-Spitzer, Tel-Aviv, Joszef Hánászi 15

Május elején ér ezik a következő alijjacsoport Magyarországból

Romániából 75 ezer olé fog érkezni ebben az évben. Az iráki alijja befejezését júliusra számítják

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítóiától). — Részletes sajtókonferencia keretében ismertette tegnap Jicchák Ráfáel, a Szochnut alijjaosztályának vezetője, aki a napokban érkezett vissza európai útjáról, a legújabb fejleményeket az alijja terén. Elmondotta, hogy márciusban 22.000 olé érkezett az országba és ebből csak 15.000 Irákból, holott

a Szochnut fel volt már készülvé 20.000 iráki zsidó alijjáztatására. Az alijja formális része az iráki hatóságoknál még mindig hosszú időt vesz azonban igénybe és ezért nem indulhatott el több, mint 15.000 olé Irákból.

1950 májusa óta, amikor az iráki kormány engedélyezte az alijját, összesen 48.745 iráki olé érkezett az országba. Míg azonban 1951 februárjáig az átlag csak 3500 olé volt havonta, mostantól kezdve minden hónapban 20.000 iráki zsidó érkezik majd az országba, úgy hogy remény van az iráki alijja ez év júliusáig való befejezésére.

Irakban is, mint a többi keleti országokban, bizonyult, hogy több zsidó él, mint amennyiről tudtak.

A mostani számítások szerint az iráki zsidóság 135.000 lelket számlál. Ebből 104.630 ember jelentkezett alijjára. 30.000 zsidó pedig, főleg a gazdagabbak, Irakban kíván maradni. Ez azt jelenti, hogy még körülbelül 56.000 iráki zsidó vár alijjára.

Most már, hogy az olék Bagdadból egyenesen Luddba repülhetnek az utazással kapcsolatos költségek lényegesen csökkentek és így most az iráki alijja személyenként a legolcsóbb alijja, különösen mivel az iráki kormány megengedi, hogy az olék maguk fedezzék az utiköltségek egy részét, mégpedig 11 dinárt (30 dollár), amelyet az iráki kormány dollárokból fizet ki az amerikai repülőtársaságnak.

Az iráki oléknak mintegy 70 százaléka van abban az anyagi helyzetben, hogy hozzájárulhasson az utazási költségekhez,

míg 30 százalékos teljes utiköltségeit a Szochnutnak kell fedeznie.

A továbbiakban Rafael beszámolt a többi országokból jövő alijjáról.

Márciusban befejeződött a lengyelországi alijja, amelynek keretében 29.000 zsidó érkezett Izraelbe. Lengyelországban még kb 35.000 zsidó maradt, akik közül még vagy 8000 akarna alijjázni.

Az egyetlen kelet-európai állam, ahonnan most tömegalijja van, az Románia és innen 1951 első három hónapjában 11 ezer olé érkezett. Áprilisban további négyezer olé jön, májusban pedig hat ezer.

1951 folyamán Romániából összesen 75 ezer olé fog alijjázni. A romániai zsidók száma ma közel negyedmillió.

Kibővitették a gyermekparalízis-szanatóriumot Rámát Hásávimban

Rámát Hásávimban tegnap felavatták a Bét Pinston sanatórium új pavilonját, amelyet gyermekparalízis következtében megbénult gyermekek számára rendeztek be. A multévi gyermekparalízis-járvány során sok gyermek kapott helyi benuást, akiknek kezelésére speciális gyógymódra van szükség a legmodernebb gyógymód szerint. Ez a gyógymód bizonyos ideig tartó kezelés után részleges, vagy teljes gyógyulást is eredményezhet.

Az utóbbi hetekben Izraelbe szállították a kórház számára szükséges

A magyarországi alijja csigalépcsőkkel halad csak előre. Ujabb parhónapos szünet után május elején megérkezik a háromezres alijja-megegyezés utolsó felőrti 400 főnyi csoportja és

augusztusban várható az utolsó 500 főnyi csoport.

Nem világos, hogy a háromezres kvóta után lesz-e még alijja Magyarországról, ahol ma körülbelül 130 ezer zsidó él.

Az iráki tömegalijjára való tekintettel lényegesen korlátozár a alijját az összes országból Románia kivételével.

Milyen élelmiszereket osztanak az unnepre?

Jövő héten kiadják a máciusi cukrot és az áprilisi adag felét

Az élelmezési hatóságok már döntöttek a pészáchi élelmiszerosztás tekintetében. Az ünnep hetében 300 gram húst osztanak, 175 gramot a Széder estére és 125 gramot az ünnep utolsó napjára. A tojás-adag személyenként 10 db lesz. A burgonyaosztás azért késik, mert a hatóságok igyekeznek azt is az ünnep idejére tartálkolni.

A máciusi cukoradagokat a jövő héten fogják kiosztani és ugyanakkor mindenki megkapja áprilisi adagjának a felét is. Az áprilisi adag második részét valószínűleg csak a hónap végén fogják kiosztani.

Tegnap 600 tonna hagyma érkezett a haifai kikötőbe, amelyből a

Júliusban, az iráki alijja befejezése után alijjáztatják majd a különböző „maradékcsoportokat” amelyek a nagy tömegalijják után visszamaradtak Bulgáriában, Jugoszláviában és Jemenben.

A korlátozás meglehetősen elkeseredést váltott ki az északafrikai zsidók tömegei közt, akiknek nagyszabású alijjája csak augusztusban kezdődik meg.

Az alijjával kapcsolatos kiadások, amelyek nagyrészt a dollárokból fizetendő utiköltségek kifizetése, ezidén 15 millió dollárt tesznek ki — mondotta Rafael, — aki végül közölte, hogy e hét végén a kormány és a Szochnut koordinációs bizottsága nagyfontosságú ülést tart, amelyen előterjesztik az iráki olék konstruktív munkákban való elhelyezésének tervét.

jövő héten személyenként 300 gramot fognak kiosztani. További hagymaszállítmányok még utban vannak, amelyek valószínűleg az ünnep előtt fognak megérkezni.

A földművelésügyi minisztérium közli az összes baromfitenyésztőkkel és szállítókkal, hogy mátl, április 4-től 15-ig a baromfiknak az ország útjain való szállítása szigorúan tilos. A rendeletet azért adták ki, hogy biztosítani tudják nagyobb baromfimennyiség felhozatalát pészáchra. A földművelésügyi minisztérium kerületi felügyelői külön engedélyeket adhatnak ki, hogy a betegek számára korlátozott mennyiségben baromfit szállíthassanak a piacokra.

Bergen Belsen női táborának borzalmait a tel avivi bíróság előtt

Mirjam Goldberger ellen egykori „háftlingjeinek” vallomása alapján 15 napos vizsálati

A telavivi járásbírósgon tegnap felelevenítették a bergenseleni haláltábor borzalmait. A vádlottak padján a 30 éves Mirjam Goldberger ült, akit az embertelenség ellenkövetett bűncselekményekkel vádolnak. Mirjam Goldberger a bergenseleni női tábor „Blokktestés”-je volt az 1944-45-ös években. Az előzetes nyilvános vizsgálóbírói kihallgatás során Tehila Amster elmondta, hogy 1944 végén 850 más nővel együtt Lengyelországból vitték át Bergen-Belsenbe, ahol a vádlott — akit akkor Menia Ordner néven ismertek —, 1000 nő ellenőrzéséért volt felelős. A tanu szerint

a vádlott hűgával és néhány más nőből álló kíséretével a legborzalmasabb kegyetlenség jegyében uralkodott a tábor fölött.

Hozzáértartozott az ételosztás is és még a 100 gramos kenyéradagokat is megvámolta. A levelesköből kiszedett minden tápláló anyagot a maga és környezete számára és csak az üres levest hagyta meg a deportáltaknak.

A vádlott gyakran éjszaka is tett inspekciós utat a két hatalmas te-

remben, amelyek padlóján 1000 asszony hevert.

Sétái közben Mirjam Goldberger többnyire az asszonyok fején taposott.

„Soha nem hallottunk tőle más jelzést, mint „ringyók” — mondotta a tanu. Mindig remekül nézett ki, kövér volt, megelégedetnek látszott és rendszeren öltözködött. Ezzel szemben mi tetves csontvázaknak látszottunk, a súlyunk nem haladta meg a 36-40 kilót.

Egész öltözetünk egy köpeny volt és jaj volt annak az asszonynak, aki valami más ruhát tartott magánál. A vádlott elkobozott minden a deportáltaktól és pofonokkal fízette meg.

A tanu a továbbiakban elmondotta, hogy 1945 telén a vádlott megkínzott és tolli edény vizelettel öntött le egy 60 éves asszonyt, aki három lányával élt a táborban. A vádlott minden csekélységért súlyosan bántalmazta a foglyokat és feljelentette az SS-nőknek a „justa” vagy „piszkos” foglyokat

Ezeket a foglyokat aztán az SS-nők is megverték, a vádlott segítségével.

Tehila Amster elmondotta még, hogy Mirjam Goldberger őt is megverte egyszer, amikor a gyengeségtől elájult.

M. Grab ügyész letartóztatási végzés kiadását kérte a vádlott ellen, akire halálos büntetés jár, ha a vádiratban felsorolt bűncselekmények beigazolódnak. Ezért a vádlottat, aki most övadék ellenében szabadlábon van, az egész előzetes vizsgálat ideje alatt fogságban kell tartani. Magori járásbíró elfogadta a vád érvelését és elrendelte Mirjam Goldbergernek 15 napra való letartóztatását.

A tárgyalást 11-én folytatják. — (ITT)

Haifai szobás-félkonyhás fűrdőszobás modern, Szochnut lakást adnék vidéki földszintes, szobás-konyhás lakásért, vagy sikunért cserébe.

Kirját eljáhozni 3 szobás konyhás komfortos lakást cserélnék 2 szobás-konyhásért Német koloniat, bővebbet Königsberg, Haifa Sfanton 15 K108

Jeruzsálemi kölesönkönyvtár az Eggeddel szembeni Javev utcában. Hirdetéseket és előfizetéseket is felvesz az Uj Kelet újságra.

HIREK

5711 Adár II. 27, szerda 1951 április 4.

Előfizetési ár negyedévenként IL 2.700; havonként fizetőknek a havi előfizetési ár IL 1.—

— **Ötmillió dolláros kölcsönt kapott a Keren Kájjetet.** A Keren Kájjetet központi irodája értesítést kapott, hogy a Bank of America, az Egyesült Államok egyik legnagyobb bankja 5 millió dolláros kölcsönt szavazott meg számára. A kölcsönnyújtást hónapokon át tartó tárgyalás előzte meg, amelyen dr. Abraham Granot, a Keren Kájjetet igazgatóságának elnöke is résztvett. A Keren Kájjetet és a bank között további 7 millió dolláros kölcsönről is tárgyalás folyik és remélik, hogy ezt is sikerrel fogják befejezni. A kölcsönösszegekből elsőrendű fontosságu anyagokat és gépeket fognak vásárolni az Egyesült Államokban.

— **Mocset Hápoálot magyar nyelvű előadásai a Negevben.** A Munkásnők Tanácsa ma, szerdán délután Algea mosáv Ovdimban, este 8 órakor pedig Migdál Gádon a Hiszadrut helyiségében magyar nyelvű előadást rendez magyarajku dolgozó nők számára. A nőmunkásszolgálat tel-avivi központjának képviseletében Danzig Eliseva tart előadást

Az Izraeli opera haifai vendégjátéka. Ma este 9 órakor az izraeli opera a haifai Armonban tart előadást. A társulat a Rigoletto című operát adja elő S. Jankovicnak, a belgrádi opera énekesének vendég szereplésével.

— **A tel-avivi magánvállalkozók az építkezés katasztrófális helyzetéről panaszkodnak.** A tel-avivi építkezési vállalkozók szervezete tegnap közgyűlést tartott, amelyen súlyos panaszok hangzottak el a kereskedelmi és iparügyi minisztérium politikája ellen. J. Avramski, a szervezet elnöke részletesen ismertette az építkezési szakma aggasztó helyzetét. A kormány politikája — mondotta — valószággal megbénítja az építkezést és ha továbbra is folytatják ezt a politikát, a magánépítkezés teljesen meg fog szűnni. A vita után megválasztották az új vezetőséget, amelynek első feladata az, hogy felhívja a közvélemény figyelmét a magánépítkezés katasztrófális helyzetére.

— **A perza sah visszatért a mézeshektől.** Teheránból jelentik: A sah és a császárné tegnap visszatért a Káspi-tengeren tett hajóútrjáról. Kiszivárogtatott hírek szerint a perza uralkodó vakbélrohambot kapott és orvosi kezelés alá került.

— **Kína egymillió tonna gabonát ajánlott fel Indiának.** New-Delhiből jelentik: Az éhínséggel küzdő indiai területek élelmezésének biztosítására Kína egymillió tonna gabonát ajánlott fel Indiának. Az indiai közellátásügyi minisztérium megbízottja rövidesen Pekingbe utazik a gabonaszállítás technikai és pénzügyi részleteinek megbeszélésére.

— **Uj városközi taxiszoálgalat indult meg.** Tegnap új városközi taxivállalat kezdte meg működését. A vállalat, melynek neve Jichál, a hadsereg sebesült katonáinak szövetkezete, amely a hadügyi minisztérium révén 60 új autót kapott.

— **Megjavítják a gyufa és a tinta minőségét.** Hivatalos közlés szerint a kereskedelmi és iparügyi minisztérium illetékes szerve erőfeszítéseket tesz a helyi tinta és gyufa minőségének megjavítására. A minisztérium ebben az ügyben szakvéleményt kapott Heimann professzortól, a haifai technikum tanárától és Perlow amerikai professzortól. A javaslatok alapján a minisztérium engedélyt adott különböző nyersanyagok behozatalára és mihielt azok megérkeznek, megkezdik a jobbminőségű tinta és gyufa gyártását.

— **A jeruzsálemi egyetem első orvosi megkezdtek működésüket.** A jeruzsálemi egyetem orvosi fakultásának első 14 végzett növendéke tegnap megkezdte működését különböző egészségügyi intézményekben. A fiatal orvosok már tavaly végeztek és most fejezték be egyéves gyakorlati idejüket a Beilinson-kórházban. Ezalkalommal dr. J. Dosztrovsky professzor a jeruzsálemi egyetem orvosi fakultásának dékánja is megjelent a kórházban és üdvözölte a zsidó állam orvosi nemzedékének első csoportját.

— **A héber írószövetség holnap újabb irodalmi estet ad.** A héber írószövetség folytatja népszerű rendezvényét a „Duchán Hászofér” című szabad fórumot. A legközelebbi rendezvényt — számszerint a hetediket — holnap, csütörtök este fél 9 órakor tartja a telavivi múzeum termében. Jiszráél Kaplan, a gettók krónikása „A haláltáborok humora” címen tart előadást. Baruch Karu (Krupnik) könyvszemlélet ad és kommentálja a legutóbbi fórum óta lezajlott irodalmi eseményeket. — Abraham Regelsohn „Álom Tel-Avivról” címen tart előadást. Az est során a legifjabb írőkötönmenedék második csoportja mutatkozik be. Jegyek 150 profus áron kaphatók a Kártisz színház jegyirodában, Allenby u. 31. továbbá az Eljihu-testvérekéél. Herzi u. 15 és este a múzeum pénztáránál.

— **Előfizetéseket az UJ KELET részére Kfar-Száhán és környéken.** Mermelstein, (Rchov Rotschild) vesz fel. Bejelentéseket: Jakobovits óras, Migdál kávéház mellett, továbbit. #123

— **Uj rádióadások a hadseregnek.** Március 27-én helyezték üzembe a hadsereg új rádióállomását, amely a 216-méteres középhullámú sugárhoza a műsort. Az új adóállomás elsősorban a Jeruzsálem-vidéki hallgatóknak szól. A hadsereg tehát most naponta 16.30 órától 22 óráig az alábbi név hullámhosszon közvetíti műsorát: 44.6 méter, 225 méter, 216 és 230 méter.

— **Országos kongresszust tartanak a fűszerkereskedők.** Ma nyílik meg Tel-Avivban a fűszerkereskedők országos kongresszusa, amelynek napirendjén többek közt az a követelés is szerepel, hogy emeljék fel a fűszerkereskedők haszonkulcsát. A gyűlésen Lavon földművelésügyi miniszter is beszélni fog.

— **Ezúton értesítjük barátainkat,** hogy JAKOV fiunk bár-mióvá ünnepejét április 7-ikén tartjuk a Pardes-Rosenblumi templomban. Farkas Avrahám és neje. #120

— **Kulturházat építenek minden máshárbán.** A közoktatásügyi minisztérium elhatározta, hogy minden máshárbán kulturházat épít, ahol az olék körében szűkebbes kultúrtevékenységet fogják folytatni. A kulturházakat még a nyár folyamán felépítik, mellettiük külön barakkot építenek majd, ahol a héber nyelvtanfolyamokat tartják és könyvtárszobát is berendeznek bennük. A jövőben a minisztérium a kulturházakat a máshárák létesítésével egyidőben fogja felépíteni és erre a célra 100 ezer fontot iránvított elő.

— **Betörték az európai zsidó mártírok Cion-hegyi múzeumába.** Néhány nappal ezelőtt betörést követelt el a Cion hegyen levő templom pincéjébe, ahol az európai zsidószerzésítés áldozatainak hamvait és az elpusztított hitközségek emléktárgyait múzeumban őrzik. A Cion-hegyi bizottság felszólít mindenkit, aki bármilyen információt tud nyújtani a betörés ügyében, járuljon hozzá, hogy az ellopott szent ereklyék visszakerüljenek. A bizottság hangsúlyozza, hogy az ellopott emléktárgyaknak semmilyen anyagi értékük nincsen, de annál nagyobb jelentőségük van az áldozatok emlékének megőrzése céljából. Az értéktárgyak eltulajdonítása szentségtörés.

RÁDIÓ

6.30: Máj tovu, 6.35: torna, 6.45: zenélő óra, 7: hírek és élelmezési hírek, 7.15: hanglemezek, 10: Frank Sinatra hanglemezei, 10.30: zene két zongorára, 10.45: délvideki zene, — 11: délelőtti hangverseny Schubert, Mendelssohn és Dvorzak műveiből, — 12: szórakoztató zene, 12.30: jazz-muzsika, 13: Klára Ronit héber dalai és Ida Goldstein dalmúsora, 13.30: hírek, 14: angol hírek, 15: francia hírek, — 16.20: szórakoztató zene, — 16.30: tánclemezek, 17: Mussorgsky Képek kiállítás című darabja Kurt Schlesinger zongoraművész előadásában 17.45: akkordeon-számok, 18: hírek, 19: jiddisnyelvű adás új olék részére (rövidhullám), 19.45: Tánchárszettek (Náchum 1-2), 20: Noé-bárkája műsor, 20.30: hírek, 21: Sosanna Sosan (szoprán) énekműsora Uri Sokám közreműködésével, 21.30: kamarazene a XVIII. századból, 22.15: angol hírek, — 22.25: hírósszefoglalás, 22.30: ballad-zene.

— **Este 8.15 órakor a rádió magyar nyelvű műsora közvetít a 33.3 méteres rövidhullámsávon.**

Európai hálószobát olcsón elad új olé, csak magánvevőknek „KAHANE”, TEL-AVIV, Rechov Bezael 28, Apart. 10. 7255

Lapkihordót (nőt) jó jövedelemmel azonnal felveszek. Jelentkezés: az UJ KELET haifai fiókkiadójában, Shapira 13. K102. Órák, történevet, ezüstöt, ékszert, briliántot vesz és elad SZTRICER TEL-AVIV. ALLENBY 53/a

A choloni uszoda ezennel közli, hogy a kávéházát bérbeadja az 1951-es időnyre. Felvilágosítás és ajánlatétel: Pirsum Efroni hirdetési iroda, Tel-Aviv, Rotschild-sugárút 31. csütörtökön, 1951. április 5-én d. e. 10 és 12 óra között. Lehet írásban is ajánlatokat tenni ugyanarra a címre. K108



Arab fogságba esett a Mevuot Bétar kibuc három tagja

Az arab rádió szerint a település többi tagja fegyverrel szellett a foglyok segítségére

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Hétfőn este súlyos incidens történt a jeruzsálemi korridor déli részében fekvő Mevuot Bétar kibuc környékén. A kibuc három tagja a késő délutáni órákban vízért ment a Vádi Fukin egyik kutjához. Ott felfegyverzett arabok — állítólag az Arab Légő katonái — fogadták őket és tüzet nyitottak rájuk. Rövid lövöldözés kezdődött, amely után az arabok elfogták a három kibucost és beiktarták őket arab területre. Néhány hónappal ezelőtt hasonló incidens történt a kibuc más két tagjával, akik közül az egyiket súlyosan megsebesítették, a másikat fogságba ejtették az arabok, ugyancsak amikor vízért mentek. Minat kiderült, annakidején nem az Arab Légő katonái voltak a tettesek, hanem egy felfegyverzett

arab banda tagjai, akik hosszas kihallgatás után szabadon bocsátották az elfogott kibuc-tagot. Izrael erélyes tiltakozást nyújtott be az ügyben Taxis ezredesnél, az izraeli-transzjordán fegyverszüneti bizottság elnökénél és a transzjordániak azonnali vizsgálatot ígértek. A kora délutáni órákban kitört a helyszínrre a vegyesbizottság, amely a késő esti órákig még nem tért vissza Jeruzsálembe. Az esetről magáról két verzió létezik. Az izraeli verzió szerint a három ifjú, névszerint Ben Cion Givon, Jicchák Kohén és Benjamin Kohén az arab vonalak közelében dolgoztak a mezőn és este megkérték a határ másik oldalán dolgozó arabokat, hogy engedjék át őket az ottlévő kúthoz. Mikor a kútnál voltak, megérkeztek az

arab légő katonái és elfogták őket. Az arab verzió, amelyben nincs szó a kútról, úgy hangzik, hogy a zsidó földművesek a határ másik oldalán szántottak és ezért fogták el őket. Nemsokára megérkeztek Mevuot Bétar többi tagjai — mondja az arab rádió — felfegyverezve és lövöldözés támadt a zsidók és arabok között. Meg kell jegyezni, hogy a környéken a határ nincs elég világosan megjelölve és ez az egyik fő oka a megismétlődő incidenseknek.

A késő esti órákban a vizsgálóbizottság visszatért Vádi Fukinból. A vizsgálat eredményeiről ma délután tárgyalnak a fegyverszüneti bizottság állandó albizottságának ülésén. Bár a vizsgálat eredményét még nem hozták nyilvánosságra, valószínűnek látszik, hogy a kibuc három tagja valóban arab területen volt, amikor letartóztatták őket. Minden remény megvan arra, hogy a három kibucost a legrövidebb időn belül, talán még ma szabadonbocsátják az arabok.

BEI GRÁDBAN ÖSSZEVERTÉK MAGYARORSZÁG ÜGYVIVŐJÉT

Súlyos diplomáciai konfliktus a két szomszédállam között

Budapest (UP). — A magyar külügyminisztérium közleményét adott ki, amelyben bejelenti, hogy hétfőn visszahívta Hrabec István belgrádi magyar ügyvivőt, mert a jugoszláv állambiztonsági rendőrség összeverte. A közlemény szerint Hrabec István a jugoszláv UDB titkos rendőrség ügynökei szombaton megtámadták, amikor megkísérelte, hogy segítségére siessen a safförjének. A saffört ugyanis a titkos rendőrség emberei kirángatták a kocsijából, beletaposták a sárba és összeverték. A beavatkozó ügyvivőnek revolverrel való támadást kellett elszenvednie és másként is bántalmazták. A magyar külügyminisztérium közleménye szerint Hrabec utasítást kapott, hogy térjen vissza Budapestre, minthogy Belgrádban nem lehet megfelelő gyógyítást biztosítani sérülései számára. A támadás ellen a magyar külügyminisztérium a legerélyesebb tiltakozását fejezte ki és kijelenti, hogy Magyarország a jugoszláv kormányt tartja felelősnek az incidensért, valamint annak leg súlyosabb következményeire és a legteljesebb elégtételt követeli Hrabec István diplomáciai immunitásának súlyos megsértése miatt.

Budapest (Palam Press). — Hrabec István szombat este a követség autóján a bolgár követség egyik attaséjával hivatalos uton volt Belgrádban, amikor a kocsi összeütközött egy taxival. A magyar ügyvivő úgy látta, hogy provokációról van szó és ezért váltásba került a taxi safförjével és annak egyik utasával. A szóváltásból véres verekedés lett, miután a járókelők közül többen Hrabecre és a vele lévő bolgár attaséra támadtak.

A jugoszláv kormány jelentést adott ki az incidensről és ebben elhárít minden felelősséget magáról. A vizsgálat mindkét oldalról tovább folyik. Hrabec István szombat este a követség autóján a bolgár követség egyik attaséjával hivatalos uton volt Belgrádban, amikor a kocsi összeütközött egy taxival. A magyar ügyvivő úgy látta, hogy provokációról van szó és ezért váltásba került a taxi safförjével és annak egyik utasával. A szóváltásból véres verekedés lett, miután a járókelők közül többen Hrabecre és a vele lévő bolgár attaséra támadtak.

Jóváhagyták az Izraeli Nemzeti Bank törvényes megalakulását

Az Anglo-Palestine Bank most már új neve alatt folytathatja működését

A tel-avivi törvényesek tegnap olyan döntést hozott, mely jóváhagyja, hogy az Anglo-Palestine Bank, Izraeli Nemzeti Bank néven folytassa tovább működését. Kenneth, törvényeségi bíró elé felterjesztették a bankigazgatóság és a kormány jogtanácsosának nyilatkozatait, amelyben bejelentették, hogy az Izraeli Nemzeti Bankot 1950 szeptember 18-án bejegyezték és ugyanakkor az új bank igazgatósága nyilatkozatot adott ki, amelyben bejelenti, hogy hajlandó felvásárolni az Anglo-Palestine Bank összes részvényeit.

Sigmund Hoofien, az Anglo-Palestine Bank elnöke nyilatkozatában bejelentette, hogy 1951 január 10-ig az Izraeli Nemzeti Bank felvásárolta az Anglo-Palestine Bank részvényeit, kivéve 5976 db. rendes részvényt és 8345 A-jelzésű rendes részvényt, az Izraeli Nemzeti Bank létesítéséről szóló beadványt az igazgatóság következő tagjai írták alá: Sigmund Hoofien, I. Istovik, J. Raeli, A. Broide, dr. Aharon Bart, dr. G. Halperin, dr. A. Hankle és A. Shenkar. Egyben mindegyik azt is közölte, hogy hajlandó a bank 250 részvényét átvenni.

Az Izraeli Nemzeti Bank alapítókéje 3 millió font, amely 600 ezer darab egy font névértékű rendes részvényre és ugyancsak 600 ezer darab egyfontos „Alef” jelzésű rendes részvényre, valamint további egymillió 800 ezer darab egyfont névértékű részvényre oszlik. A nyilatkozathoz mellékeltek Ro-

zen igazságügyminiszter bejelentését, aki szerint az Izraeli Nemzeti Bank létesítése közérdekű esemény. (ITIM)

Anglia a japán békefeltételek szigorítását kívánja Amerikától

A japán hajóipar ellenőrzésének fenntartását és a japán militarizmus feltámadásának megakadályozását követelik az angolok

London (UP). — Megbízható politikai körökből származó értesülések szerint Anglia kéri fogja az Egyesült Államoktól, enyhítse a Japánnal való békeszerződésre vonatkozó javaslatának zárgését. — Anglia már a múlt év májusában közölte az Egyesült Államokkal, hogyan képzeli el a Japánnal való békeszerződést és egy hónappal ezelőtt megismételte erre vonatkozó véleményét. Eszerint a japán hajóipart továbbra is felügyelet alá kell helyezni és nem szabad megengedni, hogy kereskedelmi hajókat hadihajókká alakítsanak át. Anglia hajlandó vállalni a japán megvédésére vonatkozó biztosítékokat, ugyanakkor azonban követeli, hogy akadályozzák meg a japán militarizmus újáulását. Angliában kifogásolják, hogy Amerikát kizárólag katonai szempontok vezetik a Japánnal való békekötéssel kapcsolatban, tehát annak lehetősége, hogy minél több fegyverrel felvértezett tudjon összpontosítani a Csendes-óceán körzetében.

Az amerikai javaslatokkal kapcsolatban hivatalos angol nyilatkozat még nem hangzott el, de az angol sajtó kommentárai bő képet adnak a közvélemény álláspontjáról. A lapok általában annak a véleménynek adnak kifejezést, hogy Amerika javaslatai túlságosan nagyileknek Japánnal szemben. Az angolok remélik, hogy Amerika

nem akarja a békeszerződést Csang Káj Sekkel is aláírni és hogy mégis sikerüljön megállapodni a Szovjetunióval ebben a kérdésben.

Sztrájkjal fenyegetőznek a cipőgyárosok az igazságtalan bérkiosztás miatt

A Cipőgyárosok Szövetsége holnapra rendkívüli közgyűlést hívott össze Tel-Avivban. Hír szerint ezen az ülésen fel fogják vetni azt a javaslatot is, hogy a cipőgyárosok szüntessék a munkát tiltakozásképp annak miatt, hogy a nyersanyag elosztások körül igazságtalanság történt.

A Gyáriparosok Szövetségének bérpari osztálya tegnapi ülésén

foglalkozott a kérdésről és megállapította, hogy az ipari és kereskedelmi ügyek bizottságának az anyag kiosztásával előnyben részesíti a Hámásbér Hámorkázat és a jeruzsálemi cipőgyárakat. Az ülésen elhatározták a rendkívüli közgyűlés összehívását és hogy a legelőször osztrákoktól sem fognak visszariadni az igazságtalanságok kiküszöbölése érdekében.

Harmincezer gyermek nyaraltatását készítik elő az idén

A népjóléti minisztérium elhatározta, hogy nyaraltatási akciót szervez gyermekek számára. Az akció, amelyben a közoktatásügyi minisztérium is részt vesz, elsősorban a Negev és a Jordán-völgy gyermekeiről kíván gondoskodni. A gyengébb gyermekeket ugyanis a nyári hónapokban hűvösebb hegyvidékeken kell elhelyezni.

Az illetékes minisztériumok a szerepek tekintetében is megegyeztek, amennyiben a népjóléti minisztérium fogja elhárítani az akció adminisztrációs és szociális részét, míg a nevelésügyi minisztérium a pedagógiai feladatokról fog gondoskodni. Valószínűnek tartják, hogy az akció 30 gyermek számára fog nyaraltatási lehetőséget nyújtani.

Fordításokat magyarról, nemetről, románról héberre, urlapok kitöltését vállalom. Tel-Aviv, Lilienblum 26, II em., II. bejárat, Barzilay-fűzőszalon 10-1 és 4-5 óra. c432

Schaechter Issót, szül. 1898-ban, Turjewickán, utolsó címe Tel-Aviv, Neve Shaanan 11, keresi a Keren Kayemeth Lejissrael Vagyonrendezési Osztálya, Tel-Aviv, Zamenhoff 21. A109

Keresünk játékkészítéshez kézi és gépvarrásban jártas ügyes nőt és játéktömönőt. Jelentkezés: „szorgalmas” jellegre jeruzsálemi fiókba, Ben Jehuda 2. A111

Szüllészethető varrógép eladó. Fűrészt Ramat-Gan, Reh. Ben Jozsef, Bét-Vinakur, Kaminskynál. A124

Butorozott szobát konyahasználattal keresek, korszerű feltételek mellett. Klein Ferenc, Beih Hashaeva 10, Tel-Aviv. A121

Butorpoliturozást házaknál is vállalunk. Levélhívásra jövőnk. Rosenbergs-Horovitz, Tel-Aviv, Has-san-bek 7008/73. A118

Cipészegédet állandó munkára felvesz Klein, Haifa, Carmel, Rehov Moriah 107. A130

Gyerekágy és büffé eladó „H1008” jellegű, haifai kiadóban, Shapira utca 13 szám. A132

Apróhirdetések

RASOL kés nélkül borotválja a legerősebb és legérzékenyebb szakált. Schönwald-maspara, Tel-Aviv Geula u. 15. RASOL 3 erősségben. c1428

Női és gyermekruhásbabáknak (mérték után és konfekció) modellirozást tanuljon Ziszovics Nándornál T.-A., Lessing 14 m., Gordon mellett, 4-es autóbusszjárat.

Lakást, bájtt-mesutatót, üzletet rakárt, gyorsan, szigorúan díszkrécióval követik Herzfeld és Weinberger, Tel-Aviv, Jevnek u. 5. Tel. 3768. 10-12.4-6-ig. c547

Varrógépet (házt.) veszek. Megtekintésre vidékre is megyek. A legmagasabb árat fizetem. Bergmann, Tel Aviv, Ben Jehuda 8. II. emelet. c 1356

Diszkrét házasságközvetítő — Fischer Dóra, Jebela 229 u. 6. sz. Gan Tamarral szemben. c 862

Héber-magyar, angol-magyar szótárak egységárú. Regények, műszaki és orvosi tankönyvek nagy választékban. Daat könyvesbolt, Tel-Aviv, Rotschid Blv. 86. c582

Elsőrendű fodrásznőt azonnalra keresünk. — Jó feltételek. — Salon SARA, Tel Aviv, Ben Jehuda u. 80, telefon 3656. c 1444

Elsőrendű asztalossegédet jó fizetéssel felvesz Krausz Béla, asztalosműhelye, Bét Sáán. A88

Magyar kölcsönkönyvtár, üveg-, edény- és háztartási cikkek Kfar Szabán a piacotéren. Szolid árak. Figyelmes kiszolgálás. — Fürst Simon. c 1489

Ezüst- és disztárgyak javítását, ezüstözését és aranyozását vállalom. Tört ezüstöt és ezüstúrat a legmagasabb napi áron veszek. — CASPA, Tel Aviv, Nachlat Benjamin 17, udvarban. c 1062

Uj olé bútorért legmagasabb árat fizet BODNER és FRIEDMANN Tel-Aviv, King George 69 (Dizengoff-sarok). c1348

Choloniak figyelem! Ha frissen porkölt kávé akar venni, T u r i kávéüzlet, porköldébe kell menni, Sokolov 70. Saját nyerskávéját megporköltjük és finoman megdaráljuk. c1490

Erna Dávid átlátszókövetítő Tel-Aviv Ben Jehuda u. 218, földszint, keres és közvetít ozeretet, metapeletet, csecsemőgondozó-nőket. — Fogadó-órak 4-6-ig (4-es autóbussz, S1. Nordaig). A125

Vízvezetőket szerel, javít, garanciával Braun, Haifa, Shderot Hacharmel 36. Telefon: 6570. A93

Elsőrendű Rison le-Cionban lévő 2 szoba-konyhás, fürdőszobás lakásomat jaffai 1 szoba-konyhás, fűdőszobás lakással. Cím: Bádógom-műhely, Jaffa 340 utca 7. szám, Ora mellett. A102

HUTH Mózesné, aki a legutóbbi csoporttal Budapestről (Holló utca 12.) alijjázott, keresi Francoz Gyuláné (Glückstahiné rokona) Párdesz Rosenblum, POB. 2093. Tel-Aviv. Kéri tudassa címét. A108

Bördisműves segédet és varrónőt magas fizetéssel azonnal felveszek Tel-Aviv, Lord Sámuel u. 46. II. emelet. A103

Lebovits Fischl (Szatmár) fontos ügyben közölte címét: Bardos, Jazur (Mismár Hásiva) A104

Popper Maxot és fivérét, Popper Sándort keresi Elizik Zeiovis, Petach-Tikva, POB. 20. A105

Iparművésznök, raffia-, szövet- és nylon-táskák készítésében önállót keresünk. Bemutkozás fél 10-ig, 2-fél 4-ig: Liepmann, Tel-Aviv, Bernstein, Cohen utca 9. szám, III. em. (Irja mellett). A106

Mezőgazdasághoz öntözési felszerelés eladó. Lövy Moshe, Bét-Dágon. Bejárat: Tel-Aviv-jeruzsálemi uton lévő gázgyárral szemben. A107

Keztyűhorgoláshoz állandó munkára keresünk hölgyeket, azonnalra. Harisnyaszalon, Haifa Nordau 10. A133

Élelmezési hírek

TEL-AVIV. Baromfi betegségek 500 gram az 1, 2 és 3 körzetben. Hóhal: 150 gram a 4. körzetben (sin-gimel-29). a kiosztás befejeződik és megkezdődik az 5. körzetben.

JERUZSÁLEM. Banán 300 gram az 1-6 körzetben (Pé-19). Folytatódik a paradicsom, cékla és zöldség-hagyma kiosztása. — Konzervhús: tréfé és kóser adagok.

Az országfejlesztési hatóság veszi át Beér Séva ingatlanait

Beér Séva városát nemsokára az Apotropoztól az országfejlesztési hatóság hatáskörébe teszik át. Az utóbbi időben konfliktus támadt a Beér Sévában lakó leszerelt katonák és az Apotropozs között, mert a katonák azt követelték, hogy az általuk bérelt házakat és földeket megvásárolhassák, mint ahogy megígérték nekik. Minthogy az

Apotropozsnak nincs joga erre, Beér Séva összes ingatlanjait az országfejlesztési hatóság veszik át, amely megteheti az előkészületeket ennek a vagyonnak az eladására.

Valószínű, hogy az átadásra vonatkozó tranzakció részleteit már április második felében nyilvánosságra hozzák. (ITIM)

Julius 30-ikára javasolják az új Kneszet-választásokat

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet jogi és törvényalkészítő bizottsága tegnap a késő éjjeli órákban úgy határozott, hogy július 30-át, hétfőt fogja javasolni a Kneszetnek, mint megfelelő dátumot a választások megtartására. A bizottság nem vette tekintetbe a kormány által előter-

jesztett dátumot, amely július 10. volt.

A bizottság határozata szerint ma a tárgyalást a Kneszet plénumában az ugynevezett átmeneti törvényel kezdik meg, amelynek rögtön második olvasása lesz, majd megkezdik a választások időpontjának törvényéről szóló első olvasást.

